

**ПРОТОКОЛ № 1**  
**засідання фахової комісії зі спеціальності 081 Право**  
**про перезарахування результатів навчання**  
**у неформальній та/або інформальній освіті**

10.12.2021 р.

м. Суми

**Присутні:** Подрез Ю.В. – к.іст.н., доцент, директор ННІ історії, права та міжнародних відносин; Іваній О.М. – к.пед.н., доцент, завідувач кафедри права та методики викладання правознавства; Кучук А.М. – д.ю.н., професор, професор кафедри права та методики викладання правознавства; Черненко Б.Ю. – студентка 035 групи.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Розгляд документів, поданих на перезарахування результатів навчання, отриманих за програмою академічної мобільності.

**I. СЛУХАЛИ:** Інформацію Подрез Ю.В. про перезарахування результатів навчання отриманих у неформальній та/або інформальній освіті.

**ВИСТУПИЛИ:**

*Іваній О.М.* повідомила, що студентка 035 групи Черненко Б.Ю. звернулася з заявою про перезарахування результатів навчання з навчальної дисципліни «Міжнародне право», отриманих у неформальній освіті під час участі у Міжнародній літній школі «Міжнародний захист прав людини». Вказала на наявність сертифіката (BG 9519 від 27.06.21), виданого Варненським вільним університетом імені Чорноризця Храбра.

*Кучук А.М.* наголосив, що відповідно до пункту 3.9.13 «Про порядок визнання результатів навчання у неформальній та/або інформальній освіті у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка» від 27.04.2020 р., дійсно результати неформального навчання відповідають результатам навчання навчальної дисципліни «Міжнародне право», а саме з тем: «Поняття, джерела та особливості міжнародного публічного права» (у частині розуміння міжнародних відносин; джерел міжнародного права; концепції «м'якого права»); «Право міжнародних договорів» (у частині розуміння поняття договору, договору як основної правової форми співробітництва держав; тлумачення міжнародного договору; впливу війни на міжнародні договори); «Право міжнародних організацій» (у частині поняття та видів міжнародних правозахисних організацій) та можуть бути перезараховані за цими темами у межах самостійної роботи з цих тем навчальної дисципліни,

та з теми «Міжнародне право захисту людських прав» можуть бути перезараховані у межах аудиторної та самостійної робіт.

**УХВАЛИЛИ:**

Перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті студентці 035 групи Черненко Б.Ю. як результати навчання з тем «Поняття, джерела та особливості міжнародного публічного права», «Право міжнародних договорів», «Право міжнародних організацій» у межах самостійної роботи з цих тем навчальної дисципліни та теми «Міжнародне право захисту людських прав» – аудиторної та самостійної робіт.

**Члени комісії:**



**Юлія ПОДРЕЗ**



**Олена ІВАНІЙ**



**Андрій КУЧУК**